

06 июня 2018 г.

Сегодня был еще один замечательный день, по-летнему жаркий и солнечный!

Мы так много успели: и поиграть на свежем воздухе (игры «Собери фигуру», «Резиночка с товарищем», «Парақаньи бега»), и выполнить акробатические номера на спортплощадке, и начать готовится к футбольному чемпионату!



Но наш день был полон не только спортивными событиями. В первой половине дня ребята 6 отряда посетили мастер-класс



«Робомастер», где каждый из них примерил на себя роль настоящего робототехника!

*После обеда мы встречались с работником ГИБДД Куляне О.М.,
которая помогла ребятам вспомнить правила безопасности
дорожного движения.*

А еще мы рисуем, читаем, играем и ДРУЖИМ!!!

Сегодня был замечательный день, а завтра будет еще лучше!